
1.年代

26 件の回答

2.お住まいのエリア

26 件の回答

3.レディースデイをお知りになったきっかけは？

23 件の回答

レディースデイ    　　ご利用アンケート
27 件の回答

分析を公開

コピー

～30代
40～50代
60～70代
80代以上

23.1%

11.5%65.4%

コピー

名古屋市内

名古屋市外

知多エリア

尾張エリア

名古屋市西部エリア

26.9%

61.5%

コピー

0 2 4 6 8

弊センター予約担当のご…
家族・知人の紹介

職場からの案内

ホームページを見た

院内のチラシ

知らなかった

全然知らなかった

知らずに行って知った

たまたま

6 (26.1%)6 (26.1%)6 (26.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
8 (34.8%)8 (34.8%)8 (34.8%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (13%)3 (13%)3 (13%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)
1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

https://docs.google.com/forms/d/1LIZ9taiZtuE8CpVfclyt86AbTR6boVQmIWKsmQuSmWw/edit#start=publishanalytics


4. レディースデイをご利用いただいた理由は？

24 件の回答

5.弊センターで健診を受けられた回数

26 件の回答

6.5の質問で「はじめて」の方へ
どのような方法で健診施設を探しましたか？

6 件の回答

文科省ハピルス健診サイト

職場の健康診断の対象施設だったから

職場の健診候補から

職場指定

WEB

ウェブ

コピー

0 2 4 6 8

職場からの指定

女性医師・女性技師が担…
女性だけだと落ち着く

婦人科など女性特有の検…

特に参加していない

知らずに行った

知らなくてたまたま

健診フロアに男性がいな…
割引となったから

7 (29.2%)7 (29.2%)7 (29.2%)

3 (12.5%)3 (12.5%)3 (12.5%)
8 (33.3%)8 (33.3%)8 (33.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

3 (12.5%)3 (12.5%)3 (12.5%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

コピー

はじめて

2回目
3回以上73.1%

26.9%



7.良かった点 
  （複数回答可）

26 件の回答

8.悪かった点 
  （複数回答可）

5 件の回答

コピー

0 10 20 30

予約の対応

受付の対応

医師の対応

計測・視力・聴力・血圧…
心電図・肺機能・超音波…
X線・CT・MRIスタッフ…
胃内視鏡（カメラ）スタ…

提供される食事

待ち時間

設備・アメニティ

11 (42.3%)11 (42.3%)11 (42.3%)
18 (69.2%)18 (69.2%)18 (69.2%)

19 (73.1%)19 (73.1%)19 (73.1%)
25 (96.2%)25 (96.2%)25 (96.2%)

19 (73.1%)19 (73.1%)19 (73.1%)
16 (61.5%)16 (61.5%)16 (61.5%)

13 (50%)13 (50%)13 (50%)
4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

18 (69.2%)18 (69.2%)18 (69.2%)
6 (23.1%)6 (23.1%)6 (23.1%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

コピー

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

予約の対応

受付の対応

医師の対応

計測・視力・聴力・血圧…
心電図・肺機能・超音波…
X線・CT・MRIスタッフ…
胃内視鏡（カメラ）スタ…

提供される食事

待ち時間

設備・アメニティ

検査機械がもっと新しい…
レディースデイ教えて欲…
採尿の紙カップが使いに…
食事券をいただきました…

1 (20%)1 (20%)1 (20%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)
1 (20%)1 (20%)1 (20%)
1 (20%)1 (20%)1 (20%)
1 (20%)1 (20%)1 (20%)



9.日本メナード化粧品様のキレイ体験に参加されましたか？

24 件の回答

10.この様なイベントは今後もあった方が良いですか？

23 件の回答

11.受付で無料配布したエコバックは使用されましたか？

23 件の回答

コピー

0 5 10 15

参加した

参加していない

利用したい

11 (45.8%)11 (45.8%)11 (45.8%)

12 (50%)12 (50%)12 (50%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

コピー

0 5 10 15 20

あった方が良い

無くてもいい

18 (78.3%)18 (78.3%)18 (78.3%)

5 (21.7%)5 (21.7%)5 (21.7%)

コピー

0 5 10 15 20

使用した

使用していない

18 (78.3%)18 (78.3%)18 (78.3%)

5 (21.7%)5 (21.7%)5 (21.7%)



12.今後配布してほしいアメニティグッズはありますか？

13 件の回答

13.次回もレディースデイを利用していただけるでしょうか？

23 件の回答

14.13の質問で「利用しない」をチェックされた理由を教えてください

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

15.レディースデイの満足度を教えてください

23 件の回答

コピー

ウェットテ…
ウェットテ…

コンタクト…
スキンケア…

ヘアゴム

ポケットテ…
化粧品サン…

小さめのバ…
暑さ対策グ…

特にない

特になし

膝掛け

0

1

2
2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

コピー

0 10 20 30

利用したい

分からない

利用しない

22 (95.7%)22 (95.7%)22 (95.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

満足

やや満足

やや不満

不満13%

87%



16.15の質問で「不満」をチェックされた理由を教えてください

0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

17.その他お気づきの点があればご記入ください

5 件の回答

レディースディ最高でした！増やして欲しいです

終了後にペットボトル飲料をもらえたのが良かった(健診まで飲食できなかったので)

レディースデーでも、男性更衣室に検査着の中に着るTシャツを置いていただけるとありがたい
です。

バリウム検査したし外が暑い季節なのでペットボトル配布はありがたいのですが、重いので、

もう少し小さめがありがたいです。

今までの金券は無駄にしていたけど7階で使用することが出来てよかったです　カツサンドセッ
ト美味しかったです
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